
Side 1 af 3 
 

Referat af Koordineringsmøde d. 15/6 2020 
Frederiksgade 9, 4690 Haslev, kl. 16:00 – 18:00 

Tilstede 

• Ole Vive, borgmester 

• Finn Hansen, byrådets repræsentant 

• Pernille Kasting Guldbæk, leder direktionssekretariatet 

• Sten Corfix Jensen, bestyrelsesformand 

• Lars Huge, næstformand 

• Tomas Legarth, direktør, ref. 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Godkendelse af referat fra forrige møde 
(Vedlagt referat fra forrige møde) 
 

3. Opfølgningspunkter fra forrige møde 

a. Status Arbejdskraftalliancen v/Faxe Kommune 

b. Status Udbredelsen af fiber og om infrastrukturforbedringer generelt v/Faxe 
Kommune 
 

4. Indkomne forslag til drøftelse 
a. Business Faxes oplæg til indsats ifm. Corona krisen 

i. BFC Oplæg 
ii. EHSJ Idekatalog 

iii. Kommentar til BFC undersøgelse af Conona krisens lokale påvirkning 
iv. Kommentar til BFC undersøgelse Anden Detailhandel 
v. Kommentar til BFC undersøgelse Bygge- og anlæg 

vi. Kommentar til BFC undersøgelse Hotel, Restauration og Turisme 
 

5. Gensidig orientering, herunder rapportering fra Business Faxe 
(Vedlagt Rapportering) 
 

6. Eventuelt 

7. Næste møde 
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Referat 

Ad 1) Godkendelse af dagsorden 
Godkendt uden yderligere bemærkninger 
 
Ad 2) Godkendelse af referat fra forrige møde 
Godkendt uden yderligere bemærkninger 

 
Ad 3) Opfølgningspunkter fra forrige møde 

a. Status Arbejdskraftalliancen v/Faxe Kommune 

Der var uklarhed om status. Ole Vive bad Tomas Legarth fremsende materiale, så status 
kunne gives. 

b. Status Udbredelsen af fiber og om infrastrukturforbedringer generelt v/Faxe Kommune 
Der er fokus på vejføring/motorvejstilslutning i forhold til rute 54 og der er møde med DI 
efter sommer. Business Faxe inddrages i arbejdet og initiativerne. 

 
Der sker en hel del på området for fiber og mobilmaster. Kommunen prioriterer området og 
har sat chefkonsulent Ib Østergård på opgaven at drive og koordinere. 

 
Kommunen afsætter årligt kr. 1. mio. i en infrastrukturpulje, hvorfor der kan søgtes tilskud. 
Der er et klart kommunikationspotentiale på områderne, som kan løftes i fællesskab med 
Business Faxe.  

 

Ad 4) Indkomne forslag til drøftelse 
a. Business Faxes oplæg til indsats ifm. Corona krisen 

i. BFC Oplæg 
ii. EHSJ Idekatalog 
iii. Kommentar til BFC undersøgelse af Conona krisens lokale påvirkning 
iv. Kommentar til BFC undersøgelse Anden Detailhandel 
v. Kommentar til BFC undersøgelse Bygge- og anlæg 
vi. Kommentar til BFC undersøgelse Hotel, Restauration og Turisme 

 
Der var enighed om, at en samarbejdsform hvor Business Faxe i samarbejde med 
direktionssekretariatet kommer med oplæg til initiativer og tiltag generelt, er den 
rigtige. Det er allerede aftalt, at der på næste statusmøde skal identificeres ”lavt 
hængende frugter” og potentialer. 

 
Business Faxe vil tilrette sit oplæg til indsatsen rettet imod turisterhvervet 
(Forprojektet til Destination Faxe Bugt – kyst til kyst), så oplægget evt. kan komme 
på dagsordenen ved ØKU møde 12/8. 
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Ad 5) Gensidig orientering, herunder rapportering fra Business Faxe 
Business Faxes rapportering blev taget til efterretning uden yderligere 
kommentarer. 
 

Ad 6) Eventuelt 

Der er et fælles ønske om at synliggøre den nye kommunaldirektør i forhold til 
erhvervslivet. 

Ad 7) Næste møde 

 Den 28. september kl. 14:30 

 


